
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

11:56 На Сумщині російський дрон влучив у
будинок - загинула жінка,
постраждали її внуки

11:48 Польські автобуси, від яких
відмовилась Вінниця, розберуть на
запчастини або пустять на
металобрухт

11:35 Політолог та автор популярного
YouTube-каналу Микола Давидюк
склав присягу народного депутата

11:16 У Британії врятували собаку, якого на
надувному човні віднесло на чотири
кілометри в море 

11:13 Тарас Тополя розповів, чи забезпечує

Політолог та автор популярного YouTube-каналу
Микола Давидюк склав присягу народного депутата
МАР'ЯНА ПОЛІЩУК 11 червня 11:35

Політолог Микола Давидюк склав присягу народного депутата на засіданні Верховної Ради 11 червня.
Також він подав заяву про входження у склад фракції «Голос», після чого ця політична сила знову налічує
19 осіб. Про це у своєму телеграм-каналі повідомив народний депутат від “Голосу” Ярослав Железняк.

Микола Давидюк пройшов до парламенту після того, як Володимир Цабаль з “Голосу” склав свої
депутатські повноваження. Миколі Давидюку 37 років. Він відомий як політолог та аналітик. Також у
нього є власний YouTube-канал на майже 900 тисяч підписників. Також він є автором книг «Як працює
путінська пропаганда» та «Як зробити Україну успішною».

10 червня, напередодні складання присяги, Микола Давидюк оприлюднив електронну декларацію за
2025 рік, пише «Главком». У ній він вказав квартиру у Києві площею 140 “квадратів”, Audi A5 та 24 твори
мистецтва. Серед них картини одних з найдорожчих українських художників: Івана Марчука,
Олександра Ройтбурда та Анатолія Криволапа.

Напередодні повномасштабного вторгнення Росії Микола Давидюк у своєму фейсбуці розсекретив
стосунки з головною редакторкою видання «Українська правда» Севгіль Мусаєвою.

З Залізний нардеп

Новини по темі: партія "Голос" народні депутати Політолог Верховна Рада

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Політика

Фото: facebook.com/davydiuk

2024 року представниця президента в Криму Таміла Ташева залишила посаду заради роботи
нардепом від фракції "Голос".

30 квітня народний депутат від "Голосу" Ярослав Железняк отримав позов від бізнесмена Тимура
Міндіча щодо захисту честі та репутації на 200 гривень.

Статті по темі

10 червня ПОЛІТИКА

На межі абсурду: поляки хочуть
позбавити Зеленського ордена
Білого Орла, а Муссоліні його
залишили

9 червня ПОЛІТИКА

"Човниковий дипломат" Путіна:
як Абрамович балансує між
Києвом, Москвою та Заходом

8 червня ПОЛІТИКА

Хроніка фіаско від Сирії до
Вірменії: як Кремль втрачає своїх
союзників у світі

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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